Metoanueckoe 3ausaTue No 1.

MeTtoauku 3(pPEKTUBHBIX U
YKOHOMHUYHEBIX CITIOCOOOB OBJIAICHU
’KN3HCHHO-Ba)KHBIMM YMCHUSIMHU U
HaBLEIKAMU.



SAOAYN SAHATUA:

- CdopmupoBaTh Yy CTYAEHTOB 3HAHUSA O
negarorm4yecknx nNpuHUMnax npu
dhopMmMpoBaHNK OBUraTENbHOIO HaBbIKA.

- OBy4nTb CTYOEHTOB METOAAM TPEHUPOBKU
0300pPOBUTENBbHOW XOObObLI N Bera.



[loHATHe «aBuraTenbHoe
YMEHUE.

Llsuz2amernbHoe yMeHue — 3TO CTEeNEHb
OBnageHuna TEXHUKOWN OBUraTernbHOro
OEUCTBUA, KOTOpaa XxapaKTepusyeTtcad

CO3HaTeNbHbIM YNpaBleHneM OBUXKEHNEM,

HEeYyCTOMYNBOCTbIO N HECTAOUITBHOCTbIO

BbIMOMHEHUS.



[ToHATNEe «OaBUraTeribHbI HaBbIK.

JleueamenvHwvill HABbIK — 3TO ONITUMAJIbHAS CTCIICHD
BJIAJCHUSI TCXHUKOU JBUTATCIBHOTO JACHUCTBUS,
XapaKTEepU3YIoIas aBTOMAaTU3MOM (MUHUMAaJIbHBIM
KOHTPOJIEM CO CTOPOHBI COZHAHMS) YIIPABICHUS
IIBUKEHUEM, BBICOKOW IPOYHOCTHIO U HAJEKHOCTHIO
BBIIIOJTHCHUS.



[leparornyeckue NPUHUUMNDbI.

- CoznamenvHocmo u akmueHocms (0CO3HAHHOE
OTHOIIICHUE, YCTOMYMBBIM HHTEPEC);

- Cucmemamuynocms (PETYISIPHOCTD);

- Hlocmynuocms ( COOTBETCTBHUE
MHOIVBUAYaJIbHBIM BO3MOKHOCTSIM);

- Haensonocme (110Ka3);

- Jlunamuynocms (IIOCTEIIEHHOCTh B YCI0KHECHUU
JBUraTEIbHBIX 3a]1a4).



CKOpOCTb U TEMIM XOAbOBbI.

- oyenv meoaennas - 60-70 maroB B 1 MmuH. niau 2,5-3
KM/Y;

- meonennas — 70-90 maroB B 1 muH. niu 3-4 km/4;
- cpeonss - 90-120 maroB B 1 MuH. unu 4-5,6 KM/4;
- owvicmpas — 120-140 mraros B 1 muH. unn 5,6-6,4 kxM/4;

- oueHb obicmpas — 6onee 140 maros B 1 MuH. uimn
CBBHIIIE 6,5  KM/4.



[locTeneHHOCTb
0O03MPOBaHNA XO4b0bl

[Iynec — He Oomee 120 yn/muH.

80-85

85-90
90-95
95-100
100-100




A dheKkT 03a0pOoBUTENBHOIO

Oera
ObLNH; CMEUMNATIbHBIN:
- W3MEHEHUS

(OYHKIIHOHAJILHOTO - alibEalis
cocrosausa [{THC; 3aboneBaemMocCTy;

- IOBBIIIICHUE - POCT (PU3NYEeCKOU
(yHKUMOHAILHBIX PaboTOCNOCOBHOCTY;
Bo3MoxkHOCTeN CCC;

- HopManusauus
- KOMIICHCaIUs
HEIOCTAIOIIUX MacCCbl Terlla.

HEpro3arpar.



MeToabl 1 cpeacTBa TPEHUPOBKA

OCHOBHOM Memo0 TPEHUPOBKHU B 0340POBUTENbLHOM Oere

ABNAETCA pasHOMeEPHbIU (Uslu Pa8HOMEPHO YCKOPEHHbIU)
MeTond. Ero cyTb 3aknoyaeTcs B TOM, YTO BCA AUCTaHUMUSA
NPOXOAUTCS B POBHOM TEMIME C MOCTOSIHHON CKOPOCTbIO.

TpenupoBoUHBIE cpedcmaa:
=JIerkuit Oer 15-30 muH., myabc 120-130 ya/MuH.;
=KpoccoBsiit 0er 30-90 muH., mynbc 144-156 ya/MuH.;

= JlauTenbHbIM paBHOMEPHBIM Oer 60-120 MuUH., ITyJIbC
132-144 yn/MuH..



Benu4yuHa mpeHuUpo8oYyHoU
Haz2py3Ku.

ObbeM Hazpy3KU namepseTcs KonM4ecTBOM
npoberaemMbiX KUITOMETPOB B OJJHOM 3aHATUMN,
HeaernbHOM U MECAYHOM LIMKIIax TPEHUPOBKW.
OnmumarnbHbIl obbem kKonebnetcs ot 30 go 40
KM MeaneHHoro 6era B Healent, 3TO COCTaBUT
okono 3 yac 6era B Hegento, unu 3 pasa no 1 vacy.

MuHumarbHbeIU 06bemM Harpy3kn - 15 Km
MeaneHHoro bera B Heagento.



MHTEHCUBHOCTb Harpys3ku

MHMeHcu8HOCMb onpenensetcsi no YCC. Y
HauymMHawwmx deryHoB paBeH 130 ya/MmuH, y
XOPOLLO noarotoBneHHbix — o 150 ya/muH.

[ns TouHoro onpeaeneHnsa YCC noacyet nynbca
OOJSTKeH npoBoanTbCA 3a nepsble 10 cek ¢
MOMEHTa OCTaHOBKM.



Imaribl mpeHUpPo8KU

a) xoabba;
0) ber — xoabOa;
B) HEMpPEPbLIBHbIN OeEr.



Xoobba

[lepBoHa4yanbHaga annMHa QUuCTaHuUuumn —
1,5—2 KM 00ObIYHOM «Boapon» XoAbObl.
Uepes 3—4 Hegenu ANCTaHUMIO YBEMNYUTD
0o 2,5-3 kM. I'lynbc He bonee 120 ya/MuH.



bee, xoObba

PekoMeHAyloTCsl KOPOTKME OTPE3Ku bera
20-50 myepes  150-200 m xoab0ObI.

[Tynbc He bonee 140 yao/mMuH.



HerpepbisHbiu bee

[locTeneHHO yBennynBaTb
anutenbHocTb 6era ¢ 30 oo 60 MUH.
TpeHnpoBKa gormkHa NpoBOAUTLCS
3—4 pa3sa B Heernto.



Cnacunoo 3a
BHUMaHue!



